

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зложенем
оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавсмана ч. 9 і
в ц. в. Старостах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

Програма парламентарних праць. — Засіданя комісії для суспільного обезпеченя. — Положеня в Туреччині.

Міністерска рада дебатовала в пятницю над програмою праць парламенту, котрий починає свою діяльність ві второк дня 27 с. м. Передовсім дістануть ся до палати предложеня, що стоять в звязи з анексією Босни і Герцеговини, дальше бюджетова провізорія, а головний бюджет буде трактувати ся лише в комісії. Не єсть виключене, що правительство предложить в звязи з санацією кравих фінансів закон про підвишеня податку від горівки. Політично найважнішою єсть справа языкового закона. Говорять, що Німці напірають, щоби проєкт сего закона прийшов під дискусією в парламенті, а Чехи знов противлять ся сему рішучо.

В пятницю відбуло ся засіданя комісії для суспільного обезпеченя. В загальній дискусії вказав п. міністер внутрішних справ Гердтль на вагу предложеня. Розширеня соціального обезпеченя через обезпеченя на ста-

рість і на случай нездатности до праці не може бути односторонне в користь робітничої класи, бо дуже важне є, щоби і ті верстви втягнути до обезпеченя, що працюють самостійно. Коли би справу обезпеченя залагоджено відокремлено, то се не було би нічим иншим, як відложенням обезпеченя самостійно працюючих на необмежений час. При відокремленім обезпеченю були би кошти далеко більші аніж при утвореню загальної організації. Правительство прикладає велику вагу до полагажденя своїх пропозицій.

Референт др. Дрексель вказав в своїм рефераті, що правительство предложене іде найдальше в порівнаню з подібними стремліннями в инших культурних державах. Австрія єсть першою державою, що в консеквенціі капіталістичної економічної системи не робить різниці між самостійним і несамостійним робітником, а лише між такими, що мають певну екзистенцію і такими, що не мають певної екзистенції. Референт похваляє се, що обезпеченя має до певної міри характер примусового обезпеченя та називає мотиви правительства дуже старанним еляборатом, націхованим великим зроумінєм. Відтак обговорював референт реформу обезпеченя на случай недуги. Бесідник уважав втягненя земельних і лісових ро-

бітників до обезпеченя одною з найважніших точок реформи. Похвалив пропорціональний вибір до управи Касами хорих і вкінці підчеркнув, що комісія мусить перевести справедливу умову, при чім мусить ся зберігти права старшого.

По переведеній дискусії, в котрій між иншими забирали голос пп. Окуневский і Стояловский, наради відложено до нині.

Як було вже заповіджене, молодотурки вийшли в ночи на суботу з трех сторін до Константинополя і по короткій борбі здобули столицю. Мимо того против ожидаія борба не обійшла ся без численних жертв. Видко переговори що до мирного полагажденя справи в послідній хвили перервали ся і то спонукало молодотурків до рішучого кроку. Замітна також річ, що молодотурецкі войска вступаючи до столиці, стрітили опір із сторони тих, котрі оногда зложили присягу на конституюцію і погодили ся з солунською армією. Була то поспішна проба реакції, яка розбила ся о рішучість вірних конституюції войск. Молодотурки єсть тепер панами столиці і зложать кровавий суд над бунтівниками. Коле піддав ся Ілдіз, віддав ся і султан в руки побідників. Судьба єго ще не порішена. Незвістно, чи по послідних подіях молодотурки схотять подішити єго

46)

Небезпечна тайна.

З англійского — Чарльса Ріда.

(Дальше).

Глава двацять шеста.

Дивні звороти.

Ціла описана попередю катастрофа настала внаслідок непорозуміня. Коли поліцист завізвав Джіма Девіса, щоби він мав терасу на оці, ані не приснило ся єму, що той сьвященик, а той, за котрого намовою прийшло до вибуху в копальни, то одна і тота сама особа. Девіс, чоловік тумануватий, був однак того переконаня, що поліцист не був би дав єму приказу, як би то було розходило ся о якусь иншу справу, а набравши того переконаня, уставив ся він зі своїми товаришами на варті на сходах тераси. Коли Монктон виглянув крізь вікно, а они єго по скорі побачили, збили ся з толку, бо опис не годив ся ані трохи на сего чоловіка; аж коли Гресі Кліффорд наробила крику, копальники кинулись на злочинця. Якжеж Гресі була би того хотіла, щоби то не стало ся. Она просила, благала, але нічо не помагало. Той зайдості, яку она викликала, ніхто вже не годе був сперти. Бартлі перепудив ся страшенно; він крутив ся і вив ся та мало що не змілів, а коли все минуло, знайшли єго в кутинку комнати скуденого, в таким стані, що здавало ся майже, мов би він з розуму зійшов.

Полковник Кліффорд з погідливим милосердям подивив ся на єго і відслав єго в супроводі Джона Бокера своїм возом до дому.

Лукія Монктон ждала в гостинниці „під сіро бурю короною“, коли верне ві чоловік, аж тут явили ся поліцисти і кількох людей з Кліффордого двора з короткою драбиною, на котрій, на підстеленій соломі, лежало щось, що було простиралом закрите. Лукія виділа то, але ані не прочувала правди.

Люди тихцем порадили ся щось з господинею гостинниці і понесли побите тіло на гору до комнати Марка Ваддігтона, щоби єго там зложити на постіль, а відтак здали то на Ваддіго, щоби він пани Монктоніві подав до відомости злощасну вість. Він зробив то, як лиш могло бути обережно, але ві біль став ще більший, коли побачила Монктон, бо надармо старали ся відорвати ві від него. Лукія лишила ся коло него і доглядала єго, а Марк Вадді пішов до своєї комнати на гори.

Небавком опісля явив ся й лікар, котрого прислав був полковник Кліффорд, та лиш покивав головою. Що правда, не було в ній нічого зломаного, але мабуть обірвало в ній щось в середині. Але й того не можна було вислідити, бо лежав без памяти. Відтак розпорядив, як треба ходити коло побитого, та поговорив з Ваддім в чотири очи, а єго послідні слова звучали: Як би він хотів щось говорити, або як би голосно застогнав, то закличте зараз мене.

В кілька годин опісля явив ся полковник як старшина повіта, щоби спитати, чи недужий не схоче може зробити якогось послідного розпорядку, але той все ще лежав без памяти.

Коли полковник виходив, спитав єго один з поліцистів о приказ арештованя Монктон. — Доки лежить без памяти, то не арештувати, — відповів полковник майже гнівливо. — Але скажіть ви мені, мої панове, чому ви скорше не явили ся та недопустили до сего незаконного вчанку?

— Бо ми на нещастє були на другім боці дому.

— Розумів ся, бо ви мали приказ бути на однім місци а ви пішли на друге. А тепер видите наслідки того. Тоті честні людиска загнали себе в згубу а право по стороні сего чоловіка. Він готов ще згинути яко рід якоїсь жертви а вини єму ніхто ніколи не докаже.

Коли старий вояк викричав ся в той спосіб на поліцистів, обернув ся і куляючи пішов домів, де єго дожидала занепокоєна Гресі та вислухала тої звістки, яку він приніс. Она благала єго, щоби він виступав дальше против злочинця і сказала, що воліла би сі сторони покинути, як виступати за сьвідка против него на публичній розправі.

— Алеж ви преці одинокий сьвідок, єгого маємо — сказав полковник.

— Тим ліпше для него, то він тоді пімре в спокою — відповіла она. — Мій язык раз вже мало що не довів єго до смерти; другий раз вже того не сьмів бути.

на престолі. Порішть ся то імовірно вже в найблизшій часі.

Константинопольський дописувач Neuе fr. Presse доносить о занятю столиці такі подробиці: О годині 5 рано розпочав ся огонь карабіновий і арматний. Армія солунська вночі займила передмістя і горби Ілдізу. Войска в касарнях Тішкашля ставили лиш слабкий опір, подібно як і залага у військовій школі. Передмістя Пера, замешкане Европеїцями, обсаджено сильними відділами войска, аби оборонити Европеїців перед нападами товпи. Всі готелі і посольства обсаджено солунським войском. Населення не сміє показувати ся на улицах. Поодинокі громадки цікавих сейчас розганяю. Кілька осіб цивільних погинуло slučajно. Драгоман австрійсько-угорської амбасаді ранений. Той сам дописувач доносить о годині 12-ій: О годині 10¹/₂ рано касарня Таксім, послідня опора палати, по значній борбі піддала ся. Батерії скорострільних армат бомбардували касарню з віддаленя 300 метрів вибуховими набоями. В мурах показали ся величезні видами. Над касарнею підносять ся клуби диму. З причини огашуючого гуку армат не чути сигналів ні команд. У французькій шпиталі 100 вояків запердо ся і ставили опір. По завзятій борбі шпиталь здобуто. Ціла площа, при котрій стоїть шпиталь представляє вид повного знищення.

Дописувач „Zeit“ доносить з Константинополя: Безпосередно по вході войск до столиці розпочали провідники розмішуване відділів для оборон амбасад і чужих підданих. Перед австрійською амбасадєю повнив службу Енвер бей на чолі найвірнійших войск, т. є. військових академіків. Кореспондент „Daily Mail“ і один Англієць, котрі хотіли фотографувати напад, тяжко ранені. Стало ся то в наслідок непорозуміння. Вояки бо взяли фотографічний апарат за карабін машинний і почали в ту сторону стріляти. В часі борби деревіші в зелених кафтанах перебігаючи місто взивали населення до опору. Молодотурки застрілили многих деревішів. „Times“ доносить, що султан зважаючи о наближаючій ся рішачій хвили, цілу ніч не спав. По перших вистрілах видав приказ, аби вояки не ставили опору і вивісили білу хоругву. Мимо того положення в Ілдізі несть вповні вияснене. Як здасть ся, ведуть ся ще переговори в справі роз'оруженя залози і обсадженя Ілдізу новим войском.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 26-го цвітня 1909

— **Іменованя і перенесеня.** П. Міністер справедливости іменовував судьями авскультантів: Евг. Маркевича в Заболотіві, Мавр. Льорбера в Збаражж, Тад. Кантора в Бірчи, дра Тад. Кіпінського в Краківці, Вол. Курчака в Мельниці, Ів. Шрефера в Городенці, — переніс судіїв: Фр. Лукаевича в Городенки до Надвірної, Ів. Рыбачка в Микулинець до Луки, Ів. Калиновича в Краківці до Яворова, Маєс. Горовіца в Мельниці до Макулинець.

— **З залізниці.** На обмеженім шляху Львів-Винники заведено на ново в днем 25 с. м. рух особовий і курсують поїзди ч. 5451, 5452, 5453 і 5454.

— **Дрібні вісти.** Міністерство просвіти надало приватному рускому ліцеви женьському і Перемишля право публичности на 1908/9 рік. — З Давидова привезено до Львова 2 робітників, котрі загоріли і відставлено їх до шпиталю. — Іван Гумен, господар із Скнилово, дістав вчера на ул. Хорущини сильного вибуху крови в наслідок пукненя бючок коло горла. Поготівля ратункова відставила его до шпиталю. — Іванови Аренови зарібничкові в броварі лисиницькім, вкрадено все его одіне вартости 100 К. — Мартин Скворонський хорий на умі, втік із заведеня для божевільних на Кульпаркові. — При розбираню старого дому при ул. Собіського ч. 12 впала в руштованя пегла і аранила тяжко в голову робітника Кароля Соботницького.

— **Наслідки святочної стрілянини.** Час вже, щоби люди, християни, зрозуміли, що стріляне не підносить реалітності, навіть не причиняє ся до хвали Божої, але якраз противно відвертає від неї, бо замість підносити духа до Бога люди звертають очи до мовдів. Варочім не було би в тім нічого злого, як би при яким небудь богослужевю стріляно, коли би то робили люди, які на тім знають ся, і в такий спосіб, щоби то ніколи і нікому не зашкодило; але коли від святочної стрілянини люди калічують або гинуть, то прещі розумнійше і ліпше авсім єї залишити. Що у Львові від святочної стрілянини було кільканицять случаев каліцтва, о чім ми свого часу доносили. Теперже одержали ми звістки з провінції про два случаи смерти в наслідок святочної стрілянини. Про перший доносять нам: В Скнилові підчас богослуженя на Великдень дня 12 с. м. стріляли тутешні люди в мовдів. При стрілянню розірвало один мовдів, а кусевь з него поцілів одного із стріляючих, Антона Грая в груди так, що той в кількох годинах опісля помер. Друга така сама нещаслива пригода стала ся в Ліпні великій старосамбірського повіта. Дня 12 с. м. стріляли там в мовдів коло церкви. Нараз пук один в мовдів а кусевь з него поцілів сидячого кільканицять років від мовдіра 16-літнього хлопця, Стефана Бризича, котрий по кількох годинах тяжкої муки закінчив жите.

— **Землетрясеня.** З Лісбони доносять, що в сім місті і в охрестности дало ся оногди о 5 год. почути сильне землетрясеня. Перепуджені люди повибігали з домів на улицы. Після дальших вістий було то таки велика ка астр фа. В охрестности Рібатто видобуто в під розвалин 30 трушів а багато людей єсть покалічених. Король перебув на місці катастрофи через цілу ніч в суботи на неділю. Землетрясеня дало ся почути також в Сантанген.

— **Самоубійство.** З Турки доносять нам: Дня 12 с. м. о 3 год. по полудни відобрала собі жите через повшеня Настя Гутчак, 17-літня донька господаря в Борини, Якова Гутчака. Причиною самоубійства було то, що сусідка Гутчаків Марія Романчук, посудила Настю о крадіж 25 яєць і сказала то єї батькови. Коли батько насварив ва то довбуку, она вийшла з хати, а в годину опісля знайдено єї повішену в стодолі вже без жита.

— **Вибух і огонь** в будянку Каси ошаднети у Львові настав в суботу по полудни около 2 год., в наслідок чого управителя електровві Лібіха так сильно попарило, що єсть лиш мала надія удержати его при житю. Вибух настав в галі, де

На другий день рано закликав Монктон Лукію до себе і шпитав: Чи зможеш задержати тайну?

— Ти знавш, що я то умію — відповіла она.

— То не кажи нікому, що я з тобою говорив.

— Ні, не скажу. Але чому --?

— Бою ся суду більше як смерти — сказав він зі страхом. — Ратуй мене від суду як можеш.

Лукія обіцяла і зараз зателефувала до адвоката Міддлтона, котрий на другий день по полудни приїхав. Лукія розповіла ему все, що знала. Монктон не відзивав ся і до него; аж коли адвокат поговорив з Ваддім, довідав ся всего. Вадді знав не лиш тайну Монктона, але й богато річий про інших людей. Він знав і адвоката, отже говорив з ним зовсім сміло. Від него то довідав ся Міддлтон про вину свого клієнта і про небезпечність, в якій він знаходив ся, але він і довідав ся, що его противники не без вини.

Він звернувся до передовсім протав робітників, не виключаючи Джіна Девіса і зажадав їх арештованя за убийчий напад. Що правда, не казав їх зараз арештувати, але дав їм знати, що має вже приволене суду їх арештувати, а декотрі з загроженя так попереджували ся, що повтікали. Міддлтон на то числив, бо справа тих, що лишили ся, погіршила ся через то значно. Відтак обробив він публичне міане при помочи кількох приятелів через газети.

Під заголовком „Наші дикарі“ появилася в газетах статейка, в котрій з сбуренем розповідало ся, як копальники пана Бартіля спалили трупа одного товариша, котрого підозрівали, що то він викликав вибух, а котрий при тім виставив би був прещі на небезпечність і власне жите так само, як і прочі, котрі також погинули. Дальше говорило ся там, що копальники не вдоволили ся тим страшним вчинком, але напали ще на якогось пана, котрого мало що не на смерть побили, лиш длятого, бо їм здавало ся, що той чоловік подібний до того, котрого они справедливо чи несправедливо уважали за спільника спаленого копальника, підозріне, котре „після засягнених докладних інформацій показало ся неоправданім, бо побитий єсть законним властителем ґрунту і не має ніякого приводу до такого злочину і прийшов в ті сторони лиш як миритель, значить ся яко посередник в дуже делікатній справі, котрої тут годі порушати“.

Статя кінчила ся висказом надії, що лю-

ди, котрі так не по людски собі поступили, не уйдуть чей справедливости кравих законів.

Міддлтон остав ся на місци, аж все було пороблене лишав відтак своє імя і свою адресу і подав місцевій власті до відомости, що его клієнт, маючий властитель ґрунту, став ся мабуть жертвою якоїсь помилки що до его особи і по вей імовірности не буде жжити. Але жінка его має надію на строгую справедливість.

Але й урядники тайної поліції не дармували. Они заявили, що готові в своїм часі поставити доказ, що побитий єсть дійсно тим чоловіком, котрий, як то пані Вальтерова Кліффорд сама чула, наймив Бен Бірнлія до того злочину в копальни.

— Не можемо тепер в сій справі нічого вдіяти — порішив полковник Кліффорд яко особа урядова в повіті. — Все в свою пору. Хоч би то був і злочинець, то его не сміє ніхто убивати, тим менше такого, котрому не доказано убийства, о яке его посуджують. Побитий відликав ся при помочи адвоката до справедливости, підчас коли обжаловані взяли справедливність в свої власні руки. Чи маєте тут свідків, пане Міддлтон?

— Ні, пане. Як раз коли ми мені перебили, хотів я подати вам до відомости, що я на сій точці прошу о відроченя. Позаяк обжалованих не арештовано, то ви не потребуєте тут побоювати ся жінкою лютости зі свого боку; скорше міг би я побоювати ся о то, що сторона, котру я заступаю, готова мене уважати за недбалого під сям виглядом, бо два чи три в них втекли, коли довідали ся, що справа оперла ся об суд.

— Мене то зовсім не дивує; але ви чей мушите знати, що маєте робити.

Поліцисти повторили своє жаданя, щоби видано приказ арештувати Монктона.

— Що? — крикнув Міддлтон з обуренем.

— Того приказу не дам — відповів полковник. — Не хочу нічого робити, заким суд не порішить справи. Треба би на то безсторонного свідка.

Всі з ввімкою Міддлтона відступили ся здивовані і розчаровані. Адвокат держав ся тактики того малого звівратка, мутняка, що випускає із себе темну краску і каламутить нею воду, щоби втечи від ворогів, котрі его переслідують.

(Дальше буде).

знаходять ся парові китли. Побіч тої галі в пивниці під підлогою знаходять ся запасовий резервуар з ропою, в котрім містять ся около 2000 літрів ропою, а з галі веде вхід до него. В наслідок горячи від печий в галі китлів займили ся гази, які видобули ся з ропою і настав перший вибух так сильний, що вирвав 2 вікна з рамами, а в сусідній електричній висадив всі шибки. Рівночасно ставув в цолуміні і деревляний дах над котельною. Підчас першого вибуху був коло кітла управитель електричної Теофіл Лібих і его повалило з великою силою на землю та попарило дуже сильно лице і обі руки. В тій хвили був на подвір'ю при вході до котельні машиніст Сабан, котрому вибух також попарив лице. Сабан однак видаючи, що Лібихом кинуто на землю, вбіг до середини і виніс его на двір. В тій хвили настав другий, ще сильніший вибух, але гази мали вже отвір у вікнах і не наробили шкоди. Завізувана сторожа пожарна явила ся борзо на місці, пригасила огонь і не допустила до дальшої катастрофи. Попарений Лібих має літ 43, єсть женатий і батько 4 дітей.

— Про спроневіренє на почті в Бірчи, о чім ми вже коротко згадували, доносять тепер, що спроневірця, панна П., донька почтмайстра, котра втекла була по спроневіреню, вернула знову і єї не арештовано, але наказано видалявати ся з Бірчи. Як тепер показує ся, донька разом з батьком допускали ся спроневіреня від багато літ в той спосіб, що задержували перекази надходячі з Америки від емігрантів до селян, донька їх підписувала і так гроші лишали ся в руках почтмайстра і доньки. За те почтмайстер жив по великопаньски і видавав часто вечерки і забави, на котрі з'їздили ся гості зблизька і здалека. Коли забракло грошей, то задержувано і листи грошеві та листи рекомендацій, а коли хтось упоминав ся, то єму виплачувано при помочи нової дефравдації. Коли остаточно в зимі минушого року викрито дефравдацію 9000 кор., почтмайстер продав дім і покряв цілу суму. Дирекція почт мала вже реситувати почтмайстра, коли нараз 15 цвітня с. р. тамошний адміністратор, висланий з Перемишля, відкрив знов дефравдацію на 4000 кор. Тепер віддано справу судови і веде ся дальше слідство.

— Ще про труна в куфрі. Як тепер доказує варшавська поліція, чоловіком тим, котрого убито в Римі, не був Кенсіджій, але якийсь Едмунд Тарантович, знаий у Варшаві під псевдонімом „Альбін“. Тотожність его особи виказала дактильографічні поміри (відбиті сліди з пальців), а також стверджено, що знайдений при убитім годинник належав до Тарантовича, та що на грудех трупа замічено якийсь характеристичний знак, який мав Тарантович. Про особу Тарантовича газети подають такі подробиці: Був се молодий чоловік, що належав колись до боевої організації революційної польської партії соціалістичної, аж арештований на весну 1908 року вступив на службу охрани і почав масово араджувати своїх давних товаришів; їздив по Конгресівці з поліційною облавою, щоби пізнавати і ловити революціонерів. За те революціонери засудили его кілька разів на смерть, але довгий час нічого єму не зробили, хотий вступив явно як функціонер охрани і носив урядачу шапку. Аж недавно, висланий за границю до тровлення революціонерів, попав єя в їх руки.

— О шпігунство в користь Росії. В роботу закінчив ся процес Мончаловського, обжалованого о шпігунство в користь Росії. Відчитано письмо команди 11 корпусу о знайдених у обжалованого шпігах фортифікаційних і письмах. Команда називає поступована Мончаловського шпігунством, виконуваним після плану на шкоду держави, та каже, що нема сумніву, що шпіг знайдений у него мав віддати прислугу Росії. Відтак переслухано свідків, котрі разом з Мончаловським сиділи в арешті в одній казни, між иншими солідатора Лява Грісеа і був директора союзу кредитового Емануїла Вайсмана. Они казали, що Мончаловський навіть присягав ся перед ними, що він не винен. Коли одного разу говорено в казни о війні в Сербію, Мончаловський нарисовав тоді укріплення в окрестности Львова і говорив, що Росія могла би через Тернопіль впасти до Львова. Свідок Грісеа остерігав его, щоби о тім не говорив, бо може мати нові клопоти. Свідок

Ферд. Оправіль, кадет 95 п. п. з Морави, стаціонований в Чорткові, зізнав, що хотів научити ся по російськи і зазнакомив ся в тій цілі з Мончаловським. Свідок дав єму 10 карт герального штабу.

Дальше відчитано лист Пустошкина з Петербурга до Мончаловського, лист Мончаловського до Розмітальського і стверджено з актів, що консуль Пустошкін часто навідував ся до Мончаловського і наймав для него помешканя, що обжалованому виплачено з фондів тов. ім. Качковського 800 кор., що обжалований дня 5 падолиста перейшов на православіє, що якоученик шкєди торгов. діставав від Виділу кр. по 20 кор. місячно і що через Пустошкина діставав два рази з російського товариства славянського за помози а то 500 і 428 кор. — Знаток військовий майор Новотни зізнав, що шкіци і поясненя Мончаловського зроблені зі знанем справ військових і що мають певну вартість і відповідають дійстности та що могла би з того вийти велика моральна і матеріальна шкода, коли би тоті шкіци і плани дістали ся в руки чужої держави. Наконєць по відчитаню оречень лікарів та по промовах оборонця дра Солянського і прокуратора Перацького, видав трибунал вирок признаючи Мончаловського винуватим злочину шпігунства та засудив его на 3 місяці звичайної в'язниці з постом по 14 днів. Мончаловський, котрий пересидів 7 місяців в слідчій в'язниці, засеріг собі три дні до надуманя, чи прийме вирок чи зголосить жалобу неважноти.

Телеграми.

Відень 26 цвітня. Німецький наслідник престолоа зложив нині на домовинах бл. п. Цісареві і архієп. Рудольфа вінці.

Відень 26 цвітня. Комісія для забезпеченя соціального вела нині дальшу розправу загальну. Промавляв пос. Ончул.

Лісбона 26 цвітня. Після дотеперішних донесень, число осіб, котрі згнули в Португалії від трясеня землі, виносить 209; ранених єсть 120.

Константинополь 26 цвітня. „La Turquie“ доносить, що вчера похоронено 1340 людей, котрі погмбли по обох сторонах.

Константинополь 26 цвітня. Всі касарні над Босфором, котрих війська призначені до охорони султана, суть опорожнені. Брак всякої сторожі. Вояки повтікали вчера на лодках. Один контрторгедовець плавав вздовж побережя в цілі вилонювання втікаючих. Рух корабельний над Босфором зовсім устав. Місця причалі обсаджено войско.

Константинополь 26 цвітня. Зачувати, що князі і княгині та гарем опустели минулої ночі Ілдіз. З тої причини служба почала рабувати урядженя. Офіцари кажуть, що султан єсть ще в палаті. Інші здогадують ся, що султан виніс ся вже з Ілдіз, що однак трудно сконтролювати.

Константинополь 26 цвітня. Розпорядженя оголошующе стан облоги звучить: 1) З хвилею, в котрій правительство оказало бунтівникам і реакціоністам свою власть, всі повинні в словах і ділах задержати холодну кров і здержати ся від вчинків, які могли би заворушити жителів. Не треба підносити ніяких окликів ані бігати по улицях та виголошувати підбурюючі бесіди. — 2) Позаяк удержане порядку єсть повірене солульським войскам, всі повинні піддати ся їх приказам. По 8 год. вечером не вільно проходжувати ся по улицях або ходити без ліхтарні від дому до дому. О надзвичайних случаях треба повідомити поліцію. — 3) Ношене оружя єсть заказане. — 4) Вояки, що брали участь в розрухах, мають зложити оружя. В цілі забезпеченя порядку

пороблено надзвичайні зардженя і більшість бунтівників єсть вже у в'язниці а прочі суть вже нешкідливі. Склепи можуть бути отверті і кождий може віддавати ся євому занятю.

Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1908 — після часу середнеєвропейського.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зірочкою (*). Нічна поря числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

З Кракова: 8-40, 2-30, 8-55, 1-30, 5-50*, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50*.
 „ Ряшева: 1-10.
 „ Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, 2-15, 5-40, 10-30*.
 „ Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, 2-00, 5-15, 10-12*.
 „ Черновець: 12-20, 6-40*, 8-07, 2-05, 5-57, 9-30*.
 „ Коломиї, Жидачева, Потурок: 10-20.
 „ Станіславова: 5-40*, 10-05*.
 „ Рави і Сокала: 7-10, 12-40.
 „ Яворова: 8-26, 5-00.
 „ Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10*.
 „ Лавочного, Калужа, Борислава: 7-29, 11-15, 11-00*.
 „ Стрия, Тухлі (від 1¹⁵/₂ до 2¹⁵/₂): 3-50.
 „ Бельці: 4-50.

Відходять зі Львова:

До Кракова: 7-00*, 12-45*, 3-50, 8-25, 8-46, 2-45, 6-12*, 7-35*, 11-15*.
 „ Ряшева: 3-30.
 „ Підволочиск (головний дворець): 6-20, 10-40, 2-16, 7-45*, 11-10*.
 „ Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, 2-37, 8-08*, 11-32*.
 „ Черновець: 2-50*, 6-10, 9-10, 9-35, 2-33, 10-38*.
 „ Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25*.
 „ Рави, Сокала: 6-14, 7-10*.
 „ Яворова: 6-58, 6-30*.
 „ Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45*.
 „ Коломиї і Жидачева: 6-08*.
 „ Перемишля, Хирова: 4-00.
 „ Лавочного, Калужа, Дрогобича: 7-30, 2-35, 6-42*.
 „ Бельці: 11-05.
 „ Станіславова-Ворохти (від 1¹/₂ до 2¹/₂): 6-40.

ПОЇЗДИ ЛЬВОВАЛЬНІ.

До Львова:

З Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і римо-кат. свята 3-27 по полудни і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8-15 рано, 3-27 по полудни, 8-20 і 9-25 вечер, в неділі і римо-кат. свята 1-41 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудни, 8-20 і 9-25 вечер, в неділі і римо-кат. свята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудни.

З Ялова (від 1 мая до 30 вересня) що дня 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 10-10 вечер.

З Ширця від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята 9-58 вечер.

З Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята 11-45 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7-20 рано, 3-45 по полудни, в неділі і римо-кат. свята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудни, 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд., 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 9-00 перед полуд. 12-41 по полуд.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

— 4 —

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Синстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. =====

Вступ вільний цілий день.